

今日12版

第301期 总第8113期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

煤电各自加码备战 煤炭库存爆满电厂压价

(◎四大水煤企业神华、中煤、伊泰、同煤再次联合上调11月下水动力煤价格)

<< P3

奥康董事长王振滔“督战”“双十一”销售额破亿



(●奥康董事长王振滔送出“双十一”第一单)

■ 张君义

11月11日,在全民网购日当天,奥康电子商务20分钟销售额就突破1000万,全天销售额更是突破一亿元,成天猫最受欢迎的男鞋品牌。活动当天,奥康董事长王振滔不仅“督战”至凌晨,还亲自参与今年“双十一”奥康首个订单的包装工作,并将其交予快递员,送出奥康“双十一”第一单。

“双十一”零点20分,奥康电商销售额就突破了1000万,相比去年提前了半个小时,最热销的鞋款一个小时就卖出了1万双,成为天猫当天最畅销的鞋款。”据奥康董事长王振滔介绍,今年“双十一”,奥康从产品供应链、物流配送、售后服务等多角度入手,全面布局“双十一”,以此来保证产品供应,让消费者能享受到更优质、更优惠的产品,提升消费者的购物体验。

为了给消费者提供性价比更高的产品,



(●客服中心)

打造良好的购物体验,今年“双十一”,奥康从鞋子款式、材质、色彩等多方面精心挑选了400款鞋子,总量达100万双。同时,奥康还成立了专业的质检小组,从多个环节确保每一双产品的质量。针对“双十一”物流繁忙的问题,奥康今年和快递公司首度尝试启用空运快递鞋子,消费者从网上购买的鞋子下单后,配完货,将直接从奥康仓储物流中心转车运往至温州龙湾机场,然后经由飞机发往全国各地。浙江省外的消费者,最快当天下午就

能收到自己拍到的鞋子。除了空运以外,此次奥康还将使用高铁和动车运输快件,缓解“双十一”物流的部分压力。

早在去年,奥康就投资200万兴建了新的物流中心,用最快的速度将鞋子发到消费者手中。今年奥康投入建设的WMS系统经过半年的试运行,也在“双十一”中发挥作用,采用该系统之后,奥康日发货量将从原来的3万双提升到10万双,最高可达15万双。

“奥康这次发货量估计有50多万件,仓储物流中心从11日凌晨就开始不停地发货,快递公司有几百人的团队在仓库发货。”据王振滔介绍,去年“双十一”下单的货物,全部发货用了1周,但由于物流和仓库等因素,花了近2周才全部配送完毕。今年奥康吸取经验,直接将物流公司分拣中心设置在奥康仓储物流中心,争取抢在大批物流拥堵之前发货。今年“双十一”,奥康可在5天内把所有货品发完。

“相比线下购物,线上购物的用户体验有

先天劣势,在成本和销售价格等都优于实体店的背景下,电商企业更应注重优化服务,为用户提供更好的购物体验。”王振滔介绍

到,选择网购的消费者刚开始因为铺天盖地的“双十一”宣传活动,抱着“捡便宜”的心理去网购。但是,随着客户渠道的打通,以及越来越多的线上线下同款同价,消费者网购开始趋于理智。对于传统企业而言,如果质量不合格,物流不给力,服务不到位,就别想他们会留下好的评价,网上购物的体验同样决定了消费者会不会再次“进店”购买,好的体验能够吸引回头客。

“今年‘双十一’,奥康并未向以往一样只重视销售总量,而是更加注重质量和服务,将更多的精力放在产品组织、物流配送等购物体验上,做到线上线下互补。”王振滔希望在提升线上购物体验的同时,也借此机会收集整理分析交易数据,为奥康今后的O2O做准备。

国企改革将设红线 堵漏国有资产流失的“灰色地带”

■ 杨烨

正在大刀阔斧进行的国企改革将设政策“红线”。记者日前从权威渠道获悉,作为推进深化国有企业改革重要部分,针对目前正在推进的国企改革,国家层面正在酝酿相关政策防止国有资产流失,对改革中可能出现的“灰色地带”加强监管,保证国企改革顺利进行。

“主要是从国家层面完善监管,防止国企改革过程中可能造成的国资流失等情况,这也是实现本轮国企改革目标的‘底线’。”一位权威人士对记者透露,为防止在改革中造成国资流失,建立和完善国有产权保护体系无疑是重要内容,包括在混合所有制改革中,国有产权流转中程序规范和合理定价,市场化评估和透明操作等,防止出现国资贱卖、暗箱操作等现象。另外,还包括防止股权激励成为少数人化公为私的工具。

中国企业改革与发展研究会副会长李锦在接受记者采访时表示,目前来看,混合所有制改革过程中会大量涉及国有资产重组、退出和调整等,已经出现一部分人想把混合所有制变为少数人致富的苗头。而产权流动机制不健全、不透明和监管存在漏洞等问题,也让正在推进的国企改革出现越来越多的“灰色地带”。

记者了解到,今年以来国企改革进入加速期,自上海率先公布《关于进一步深化国资改革促进企业发展的意见》,打响新一轮国资改革促进企业发展的意见》,打响新一轮



国企改革“第一枪”之后,已经有多个省市出台了地方国企改革的方案。与此同时,国资委推出了央企国资改革的试点,不久前中央深改组也专门对此问题进行调研,加快研究出台国有企业改革和国有资产管理制度改革顶层设计方案步伐。

就在混合所有制为主导的国企改革正在全国范围内加快推进的同时,频频曝光的国资流失大案敲响了“警钟”。

报道显示,8月21日,广州白云农工商联合公司原总经理张新华等人涉嫌贪污、受贿案开庭审理,检察机关指控其涉嫌贪污受

贿约4亿元;稍早前,广西国发林业造纸有限责任公司总经理安明等人涉嫌利用改制、转让和拆迁,非法侵吞国有资产和拆迁补偿款近7000万元,被提起公诉。

包括李锦在内的多位专家认为,相比正在进行的国有企业改革进程,国资流失也成为隐藏在改革中的一个毒瘤,如果缺乏有效的监管,完全可能会造成本轮改革的倒退,目前国家层面酝酿出台防止国有资产流失的相关政策,恰恰表明国家对于这个问题的重视。

李锦认为,从目前改革实际来看,国家层面加强对防止国有资产流失的监管,可能将

会重点划定几道红线。一方面,混合所有制改革中,会涉及很多产权流转,由于缺乏有效的对国有资产整体性的评估和透明公开化的流程规范,特别是在社会诚信度整体较低、中介机构不规范的情况下,国有资产容易被低估,造成隐性的国有资产流失。另一方面,国有资本投资公司或者运营公司的组建是以投资融资和项目建设为主,如何保证资本可以获得股权公平合理的占比,并通过资产经营和管理实现国有资产保值增值,防止暗箱操作带来国有资产收益减少甚至亏损,也是需要关注的“敏感地带”。

此外,在企业实施股权激励特别是员工持股的改革中,极容易被少数人钻空子,股权激励成为少数人暴富,化公为私的途径。最后,对混改过程进行监管的多部门之间存在监管空隙地带,也容易成为出现国资流失的“重灾区”,需要进行特别监管。

对于国企改革中的国资流失问题,中国企业家改革与发展研究会副会长周放生此前接受新华社记者采访时曾坦言,与交易过程中的流失相比,“体制性流失”更需要关注。国企高管腐败100万元,平均要输送1亿元的交易额,背后存在的安全、环保、质量问题,将给社会、国家带来难以估量的损失。此外,不负责任的盲目投资,项目投产之日即是亏损之时;管理不善造成的跑冒滴漏,任凭国有资产“风吹雨淋”;没有效益增长的目标考核,坐视国有资产吃山空,都会造成严重的体制性流失。



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

苏通丝绸

http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999

苏通杯全国财经好新闻大赛

**GMO搪瓷承压式
多能源储热水箱**
www.gmoworld.com
电话:400-880-6155